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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000210, Pregunta relativa a los dólmenes de Antequera

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso y D. José Ramón Carmona Sán-
chez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, 
relativa a dólmenes de Antequera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Comité de Patrimonio Mundial de Unesco estableció una serie de requisitos en la Decisión 40 COM 
8B.27, para que el Sitio de los Dólmenes de Antequera fuera inscrito en la Lista del Patrimonio Mundial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué grado de cumplimiento está dando el Consejo de Gobierno a dichos requerimientos?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso y 
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000211, Pregunta relativa a Flamenco Viene del Sur

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Pilar Pintor Alonso y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Pilar Pintor Alonso y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa a Flamenco Viene del Sur.

PREGUNTA

¿Qué actividades va a poner en marcha esta consejería dentro del programa Flamenco Viene del Sur?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2020. 
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000212, Pregunta relativa al acceso a los documentos y archivos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al acceso a los documentos 
y archivos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la consejería para que la ciudadanía tenga un mejor acceso a sus documentos 
y archivos?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000213, Pregunta relativa al área logística de Majarabique

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro y Dña. Virginia Pérez Galindo, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio, relativa al área logística de Majarabique.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
para reanudar la ampliación de la estratégica área logística de Majarabique?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro y 
Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000214, Pregunta relativa a los convenios de desahucios entre la Junta de Andalucía, la 
FAMP y el Consejo General del Poder Judicial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a los 
convenios de desahucios entre la Junta de Andalucía, la FAMP y el Consejo General del Poder Judicial.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance del vigente convenio de colaboración entre el Consejo General del Poder Judicial, 
la Junta de Andalucía y la Federación Andaluza de Municipios y Provincias sobre la detección de supuestos 
de vulnerabilidad con ocasión del lanzamiento de vivienda familiar y medidas de carácter social, así como 
sobre la cesión de datos en los procedimientos de desahucios y ejecución hipotecaria, y en qué estado se 
encuentra la renovación del mismo?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000215, Pregunta relativa a la campaña de sensibilización del buen trato a las personas 
mayores

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana Vanessa García Jiménez y Dña. Virginia Pérez Galindo, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana Vanessa García Jiménez y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la campaña de sensi-
bilización del buen trato a las personas mayores.

PREGUNTA

¿En qué va a consistir la campaña de sensibilización del buen trato a las personas mayores prevista 
para 2020?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez y  
Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000216, Pregunta relativa al Plan de Subvenciones 2020-2022

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al Plan de Subvenciones 2020-2022.

PREGUNTA

¿Cuáles son los extremos sobre los que va a versar el Plan de Subvenciones 2020-2022, de la Consejería 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000217, Pregunta relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social en el año 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las solicitudes de renta mínima de 
inserción social en el año 2019.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes han sido estimadas y cuántas desestimadas de la renta mínima de inserción social en 
el año 2019? ¿Cuánta inversión ha supuesto para la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000218, Pregunta relativa a las funciones de la DEVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a las 
funciones de la DEVA.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para impulsar y mejorar las funciones de la DEVA, Direc-
ción de Evaluación y Acreditación de la Agencia Andaluza del Conocimiento?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000219, Pregunta relativa al programa sobre las startups

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa al 
programa sobre las startups.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad del programa 
Minerva, de aceleración de startups?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000220, Pregunta relativa al Centro Andaluz de Arte Contemporáneo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa al Centro Andaluz de Arte Contemporáneo.

PREGUNTA

¿Qué actividades va a poner en marcha la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico desde el CAAC, 
para acercar la cultura a personas con discapacidad intelectual y problemas de salud mental?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000221, Pregunta relativa a la situación sanitaria del distrito Genil, de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a 
la situación sanitaria del distrito Genil, de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la reciente puesta en servicio e inauguración del centro de salud de Bola de Oro, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la situación sanitaria del distrito Genil, de Granada capital?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000222, Pregunta relativa a las ayudas a la hemofilia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas a la hemofilia.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las nuevas ayudas sociales para aquellas personas con hemofilia y 
otras coagulopatías congénitas que hayan desarrollado la hepatitis C (VHC) como consecuencia de transfu-
siones o tratamientos con concentrados de factores de coagulación en el sistema sanitario público andaluz?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y  
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000223, Pregunta relativa al plan para la mejora de los ingresos comerciales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radiotelevisión pública 
de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al plan para la 
mejora de los ingresos comerciales.

PREGUNTA

¿Qué balance hace usted de la puesta en marcha del plan para mejorar los ingresos comerciales?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000224, Pregunta relativa al balance del Plan de Eficiencia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Erik Domínguez Gue-
rola, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director gene-
ral de la Radiotelevisión pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa al balance del Plan de Eficiencia.

PREGUNTA

¿Qué balance hace usted del resultado del Plan de Eficiencia para reducir el déficit que el mismo ex 
director general de la RTVA reconoció en esta comisión?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Erik Domínguez Guerola.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000225, Pregunta relativa al programa Tierra de talento

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radiotelevisión Pública 
de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al programa 
Tierra de talento.

PREGUNTA

¿Qué balance hace del programa Tierra de talento?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000226, Pregunta relativa a la renovación tecnológica en Canal Sur

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radiotelevisión Pública 
de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa 
a la renovación tecnológica en Canal Sur.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene la dirección de la RTVA para la renovación tecnológica de Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000227, Pregunta relativa a la situación del Parque Científico y Tecnológico de Córdoba: 
Rabanales 21

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la situación del 
Parque Científico y Tecnológico de Córdoba: Rabanales 21.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo y/o tiene previsto poner en marcha la consejería en el Parque Tec-
nológico de Córdoba, Rabanales 21?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000228, Pregunta relativa a la inclusión de las lagunas de Bonanza en el IHA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la inclusión de las lagunas de Bonanza en el IHA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El día 2 febrero, celebramos el Día Mundial de los Humedales. Andalucía es la comunidad autónoma que 
más superficie de humedales protege. Cuenta con 220 humedales, que ocupan más de 142.000 hectáreas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible solicitar la inclusión 
de las lagunas de Bonanza en el Inventario de Humedales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000229, Pregunta relativa al proyecto de establecimiento hostelero de playa y escuelas de 
actividades náuticas y de naturaleza

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen García Bueno y Dña. Ángela Aguilera 
Clavijo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen García Bueno y Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al proyecto de esta-
blecimiento hostelero de playa y escuelas de actividades náuticas y de naturaleza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

BiBo Tarifa tiene concedida autorizaciones, condicionadas por resoluciones de la Junta de Andalucía y 
por el consistorio de Tarifa, para desarrollar un proyecto de establecimiento hostelero de playa y escuelas 
de actividades náuticas y de naturaleza. Igualmente, BiBo Tarifa tiene la obligación de restaurar el lugar, en 
vez de deteriorar el entorno protegido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene constancia la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible sobre irregu-
laridades e impactos negativos en el PN El Estrecho del chiringuito BiBo Tarifa?

¿Está cumpliendo la empresa con los objetivos de restauración, como contempla en su autorización?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno y  
Ángela Aguilera Clavijo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000230, Pregunta relativa a la demora en la resolución de las pensiones no contributivas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez Cas-
tillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la demora en 
la resolución de las pensiones no contributivas.

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a emprender desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para 
resolver la grave situación actual de demoras en la resolución de las pensiones no contributivas en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000231, Pregunta relativa al nombramiento para la coordinación de la estrategia de salud 
sexual y reproductiva en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez Cas-
tillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Salud y Familias, relativa al nombramiento para la coordinación de la estrategia de salud sexual 
y reproductiva en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La resolución de la Consejería de Salud y Familias, dictada el 26 de diciembre pasado y publicada en 
el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía el 8 de enero de 2020, acuerda el nombramiento de doña María 
Trinidad Lechuga Varona como coordinadora de la Estrategia de Salud Sexual y Reproductiva de Andalucía. 
Lechuga Varona, médico de familia de profesión, ocupa actualmente el puesto de directora del Secretariado 
para los Cristianos Perseguidos de la Diócesis de Córdoba. Se trata de una persona de confianza del Obis-
pado de Córdoba, una de las archidiócesis andaluzas más beligerantes con la interrupción voluntaria del 
embarazo. El obispo Demetrio Fernández ha rechazado abiertamente el «derecho a decidir» sobre el aborto 
cuando «está en juego la vida de un ser humano». Fernández ha llegado a calificar esta práctica de «crimen 
abominable» y «matanza de inocentes».

Una de las funciones esenciales de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación ha de 
ser velar por la transversalidad de la perspectiva de igualdad entre mujeres y hombres. Con este fin, ha de 
asegurar y promover el cumplimiento de los derechos de las mujeres desde todos los ámbitos de las políticas 
públicas, también de los derechos sexuales y reproductivos que se reconocen en nuestro marco jurídico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué posición se mantiene desde la Consejería de Salud y Familias respecto al nombramiento de María 
Trinidad Lechuga Varona como coordinadora de la Estrategia de Salud Sexual y Reproductiva de Andalucía?

¿Se va a cesar a la responsable de la coordinación de la Estrategia Sexual y Reproductiva en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000232, Pregunta relativa al futuro del Observatorio de la Infancia en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez Cas-
tillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa 
al futuro del Observatorio de la Infancia en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Observatorio de la Infancia en Andalucía (OIA) es un órgano consultivo y de propuesta, adscrito a la 
Dirección General de Infancia de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación de la Junta de 
Andalucía, que tiene por objeto el desarrollo de las actuaciones de investigación, formación y documenta-
ción, así como el establecimiento de un sistema de información y documentación que permita el adecuado 
conocimiento, análisis técnico, seguimiento, evolución y difusión pública de los asuntos relacionados con los 
derechos y la atención a la población menor de 18 años.

El Observatorio de Infancia depende de la Dirección General de Infancia, pero es la Escuela Andaluza 
de Salud Pública (EASP) la entidad que tiene adscrita la dirección del programa.

A raíz del registro por parte del Partido Popular de una Proposición de Ley en la que se propone la 
disolución de la Escuela Andaluza de Salud Pública (EASP) como entidad independiente y la adscripción de 
algunas de sus funciones a un Instituto Andaluz de Salud, las trabajadoras y trabajadores del Observatorio de 
la Infancia de Andalucía temen por su futuro y por las relaciones de colaboración que hasta el momento han 
mantenido con la propia EASP, dando lugar a excelentes proyectos y resultados. A pesar de hacer pública 
su inquietud y solicitar información, a día de hoy las trabajadoras y trabajadores no han recibido respuesta 
por parte de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación sobre cuáles serían los planes por 
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parte del Gobierno de la Junta de Andalucía para el OIA, de aprobarse la propuesta del Partido Popular para 
la EASP, de la que depende en la actualidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para el Observa-
torio de la Infancia en Andalucía, en caso de confirmarse la disolución y extinción de la Escuela Andaluza 
de Salud Pública, a la cual está adscrita la dirección del mismo en la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000233, Pregunta relativa a la situación de las ayudas dirigidas a entidades locales para 
inversiones en la mejora de caminos rurales en las provincias de Málaga, Cádiz, Almería y Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la situación de las ayudas dirigidas a entidades locales 
para inversiones en la mejora de caminos rurales en las provincias de Málaga, Cádiz, Almería y Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por la Orden de 21 de diciembre de 2017 se convocaron las ayudas acogidas a la línea 4.3.2.2 de la 
Orden de 15 de diciembre de 2017, por la que se aprueban las bases reguladoras para la concesión de sub-
venciones, en régimen de concurrencia competitiva, dirigidas a entidades locales: inversiones para la mejora 
de caminos rurales dentro del marco de Programa de Desarrollo Rural de Andalucía 2014-2020 (Subme-
dida 4.3). Una convocatoria que contaba con 40 millones de euros, repartidos en 5 millones por provincia.

En junio de 2018 se realizó la propuesta provisional de la misma, requiriéndoles a los ayuntamientos a 
aceptar la misma y a aportar la certificación de tener los créditos disponibles para afrontar la parte que les 
corresponde (al menos, el 40%), así como a corregir errores de la subvención.

A inicios de 2019 se realizan las propuestas definitivas de todas las provincias, y en concreto el 18 de 
enero las de Huelva y Almería, y el 2 de febrero las de Málaga y Cádiz. Provincias que en la actualidad, a 
día de hoy (es decir, un año después de la convocatoria), aún no cuentan con la resolución definitiva que 
les permita poner en marcha dichos proyectos.

Estamos hablando de un total de 12.258.392,24 euros, pendientes a transferir a los 78 municipios de las 
cuatro provincias (Málaga 24, Almería 24, Cádiz 17 y Huelva 13), afectados por esa tardanza totalmente 
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injustificable por parte de una Administración que vende a bombo y platillo que representa un cambio, entre 
otras cuestiones en la agilidad de trámites.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la consejería resolver las ayudas para la inversión de caminos públicos a los 
Ayuntamientos de Málaga, Cádiz, Almería y Huelva?

¿Tiene previsto realizar una nueva convocatoria similar?
En caso afirmativo, ¿cuándo y con qué fondos contaría?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000234, Pregunta relativa a la situación del olivar tradicional y del olivar en pendiente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la situación del olivar tradicional y del olivar en pendiente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 30 de enero, el sector del olivar paralizaba la provincia de Jaén para reivindicar medidas que 
eviten la quiebra del sector olivarero, principal motor de la economía jiennense.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas plantea la consejería para paliar la grave situación que atraviesa el sector olivarero, espe-
cialmente el olivar tradicional y el olivar en pendiente?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000235, Pregunta relativa al sexismo en los videojuegos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fer-
nández Asensio, Dña. Concepción González Insúa y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Con-
cepción González Insúa y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al 
sexismo en los videojuegos.

PREGUNTA

¿Qué acciones está llevando a cabo esa consejería para combatir el sexismo en los videojuegos?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Concepción González Insúa y  
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000236, Pregunta relativa al Instituto Andaluz de la Juventud

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fer-
nández Asensio, Dña. Concepción González Insúa y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Con-
cepción González Insúa y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al Ins-
tituto Andaluz de la Juventud.

PREGUNTA

¿Qué repercusión ha tenido el traslado de las sedes administrativas del Instituto Andaluz de la Juventud?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Concepción González Insúa y  
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000237, Pregunta relativa a las medidas sanitarias en la lucha contra la violencia de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier Pareja 
de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión, relativa a las medidas sanitarias en la lucha contra la violencia de género.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a impulsar esa consejería en el ámbito de sus competencias para luchar contra la 
violencia de género?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000238, Pregunta relativa al Centro Andaluz de Arte Contemporáneo (CAAC) y al Centro de 
Creación Contemporánea de Andalucía (C3A)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emi-
liano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Centro Andaluz de Arte Contemporáneo 
(CAAC) y al Centro de Creación Contemporánea de Andalucía (C3A).

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales novedades introducidas en la programación del CAAC y del C3A?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000239, Pregunta relativa al conjunto monumental de Medina Azahara

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al conjunto monumental de Medina Azahara.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo esa consejería en el presente ejercicio respecto al conjunto monu-
mental de Medina Azahara, de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000240, Pregunta relativa al Palacio de Congresos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa al 
Palacio de Congresos de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la ejecución de la segunda fase de ampliación del Palacio de Congresos y Exposiciones de Córdoba, 
formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué ámbitos y sectores beneficiará a la economía cordobesa esta ampliación?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000241, Pregunta relativa a la Ley de Participación Institucional de las organizaciones más 
representativas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a 
la Ley de Participación Institucional de las organizaciones más representativas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo afectará positivamente la Ley de Participación Institucional de las organizaciones sindicales y 
empresariales más representativas en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000242, Pregunta relativa a las licencias y permisos del Hospital Materno Infantil, la cone-
xión de este con Torrecárdenas y la zona de búnker de los aceleradores

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las licencias y permisos del Hospital 
Materno Infantil, la conexión de este con Torrecárdenas y la zona de búnker de los aceleradores.

PREGUNTAS

¿Cuentan el Hospital Materno Infantil, la conexión de este con Torrecárdenas y la zona de búnker que 
albergará los aceleradores lineales para el tratamiento del cáncer con las correspondientes licencias y permi-
sos de apertura, ocupación, para ponerlos en funcionamiento y al servicio de la ciudadanía? ¿En qué fecha 
han sido concedidos dichas licencias y permisos?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000243, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de Félix (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al nuevo centro de salud de Félix 
(Almería).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz comenzar la construcción del nuevo centro de salud de Félix, 
Almería?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000244, Pregunta relativa a la reducción de días de consulta médica en el centro de salud 
de Fuente Victoria, de Fondón (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la reducción de días de consulta 
médica en el centro de salud de Fuente Victoria, de Fondón (Almería).

PREGUNTAS

¿Con qué motivo, en los últimos meses, el centro de salud de Fuente Victoria, Fondón (Almería), ha 
dejado de tener médico dos días a la semana, reduciendo la consulta a un día a la semana con el médico? 
¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Familias restablecer el servicio a dos días a la semana de consulta 
con el médico en Fuente Victoria?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000245, Pregunta relativa a las comidas mantenidas con motivo de las visitas al centro de 
salud de Olula del Río, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las comidas mantenidas con motivo 
de las visitas al centro de salud de Olula del Río, Almería.

PREGUNTA

Hemos tenido conocimiento de diferentes facturas de comidas mantenidas por miembros de su equipo 
en Olula del Río, con motivo de visitas al centro de salud del municipio. ¿Tiene conocimiento el consejero 
de Salud y Familias del contenido de dichas reuniones y qué miembro del Gobierno fue el que las mantuvo?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000246, Pregunta relativa a la puesta en funcionamiento de un retinógrafo en el centro de 
salud de Tabernas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la puesta en funcionamiento de 
un retinógrafo en el centro de salud de Tabernas (Almería).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Familias poner en funcionamiento un retinógrafo en el centro 
de salud de Tabernas? ¿Si es así, cuándo?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000247, Pregunta relativa a la rescisión de contratos con empresas adjudicatarias para la 
construcción del edificio de consultas externas en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la rescisión de contratos con 
empresas adjudicatarias para la construcción del edificio de consultas externas en la provincia de Almería.

PREGUNTA

Según hemos tenido conocimiento, se va a proceder a rescindir el contrato con las empresas adjudicata-
rias para la construcción del edificio de consultas externas junto a Torrecárdenas, en Almería. ¿Cuáles son 
las verdaderas razones que han motivado esta decisión del Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Noemí Cruz Martínez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 281 XI LEGISLATURA 9 de marzo de 2020

Pág. 51

B
O

PA
_1

1_
28

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000248, Pregunta relativa a las dimisiones en el Servicio Andaluz de Salud (SAS) en la pro-
vincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las dimisiones en el Servicio Andaluz 
de Salud (SAS) en la provincia de Almería.

PREGUNTA

Según hemos tenido conocimiento, se han producido en los últimos meses ocho dimisiones de respon-
sables de diferentes niveles en la estructura del SAS en la provincia de Almería. ¿Qué está sucediendo en 
la sanidad almeriense para que ocho personas, que conformaban sus nuevos equipos en la provincia de 
Almería, hayan decidido dimitir?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000249, Pregunta relativa a las obras del nuevo centro de salud de Huércal Overa (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las obras del nuevo centro de 
salud de Huércal Overa (Almería).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra y qué plazos prevé el Consejo de Gobierno para la construcción del 
nuevo centro de salud de Huércal Overa?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000250, Pregunta relativa a las obras de ampliación del Hospital del Poniente (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las obras de ampliación del Hospital 
del Poniente (Almería).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra y qué plazos prevé el Consejo de gobierno para la ampliación del Hospital 
del Poniente, en Almería?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000251, Pregunta relativa a los plazos para la construcción del segundo Hospital del Po-
niente, en Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a los plazos para la construcción del 
segundo Hospital del Poniente, en Roquetas de Mar (Almería).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra y qué plazos prevé el Consejo de Gobierno para la construcción del 
segundo Hospital del Poniente, situado en Roquetas de Mar, Almería?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000252, Pregunta relativa a la Escuela Andaluza de Salud Pública (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la Escuela Andaluza de 
Salud Pública (Granada).

PREGUNTA

¿Va a mantener el Consejo de Gobierno la identidad actual de la Escuela Andaluza de Salud Pública?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000253, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Carmelo Gómez Domínguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución presupuestaria 
en 2019.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria en la Consejería de Salud en 2019?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000254, Pregunta relativa a las demoras en los centros de atención primaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Carmelo Gómez Domínguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las demoras en los centros 
de atención primaria.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual de las demoras en los centros de atención primaria en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000255, Pregunta relativa al Plan de Alta Frecuentación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Carmen Dolores Velasco 
González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al Plan de Alta Frecuentación.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de aplicación el Plan de Alta Frecuentación en los centros sanitarios de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000256, Pregunta relativa a las medidas para evitar el contagio del coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a medidas para evitar el 
contagio del coronavirus.

PREGUNTA

¿Qué garantías va ofrecer la consejería con motivo de la llegada a Málaga del equipo de fútbol prove-
niente de Wuhan?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000257, Pregunta relativa al personal eventual de las agencias sanitarias andaluzas (AGS)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al personal eventual de las agencias 
sanitarias andaluzas (AGS).

PREGUNTA

¿Qué planteamiento va a hacer la consejería al personal eventual de las AGS, para que adquieran esta-
bilidad tras su posible integración en el SAS?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000258, Pregunta relativa a las previsiones de gasto farmacéutico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Carmelo Gómez Domínguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las previsiones de gasto 
farmacéutico.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno sobre el gasto farmacéutico en 2019, en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000259, Pregunta relativa a las unidades de gestión sanitaria en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las uni-
dades de gestión sanitaria en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las diferencias entre las unidades de gestión sanitaria anunciadas por la consejería y las 
actuales unidades de gestión clínica?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000260, Pregunta relativa a los conciertos sanitarios en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a los 
conciertos sanitarios en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería de aumento de las partidas dedicadas a conciertos sanitarios en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000261, Pregunta relativa a la evolución del capítulo I de la Consejería de Salud y Familias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la evolución 
del capítulo I de la Consejería de Salud y Familias.

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución del gasto en capítulo I de la Consejería de Salud y Familias en 2019?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000262, Pregunta relativa al estado de las obras en el Hospital Materno Infantil de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Gregorio Fiscal López, 
Dña. Manuela Serrano Reyes, Dña. María Márquez Romero y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Gregorio Fiscal López, Dña. Manuela Serrano Reyes, 
Dña. María Márquez Romero y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al estado de las obras 
en el Hospital Materno Infantil de Huelva.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran las obras del Hospital Materno Infantil de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
José Gregorio Fiscal López, 

Manuela Serrano Reyes, 
María Márquez Romero y  

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000263, Pregunta relativa a las plataformas logísticas del SAS

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Carmelo Gómez Domínguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las plataformas logísticas 
del SAS.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería el mantenimiento de las actuales plataformas logísticas provinciales del SAS?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000264, Pregunta relativa al balance de los trasplantes de órganos, durante 2019, en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al balance de los trasplantes de 
órganos, durante 2019, en Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la consejería de los datos de trasplantes de órganos en el sector Málaga durante 
el año 2019? ¿Tiene previstas la consejería medidas para incentivar la donación de órganos y volver a recu-
perar los niveles tanto de donaciones como de trasplantes, en el sector Málaga, de años anteriores a 2019?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000265, Pregunta relativa a la Agenda Internacional de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Rosa Aguilar 
Rivero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Asuntos Europeos, relativa a la Agenda Internacional de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de Andalucía anunció la creación de la Agenda Internacional de Andalucía con el objetivo 
de fortalecer la presencia institucional y empresarial de Andalucía en los principales foros europeos y a nivel 
internacional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué fase se encuentra la creación de la Agenda Internacional de Andalucía y cuáles son sus aspectos 
más relevantes?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y  
Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000266, Pregunta relativa a los efectos de la desaparición de la unión aduanera del Reino 
Unido con Europa y su repercusión en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Antonio Ramírez de 
Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a los efectos de la desaparición de la unión aduanera 
del Reino Unido con Europa y su repercusión en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Debido a la salida del Reino Unido de la Unión Europea, la unión aduanera que funcionaba hasta ese 
momento ha desaparecido. Esto afectará de manera directa a Cádiz y al Campo de Gibraltar, puesto que 
esta provincia es la segunda exportadora a Reino Unido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los efectos directos e indirectos que tendrá para Andalucía, en general, y Cádiz, en particular, 
la desaparición de la unión aduanera entre Reino Unido y la Unión Europea?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000267, Pregunta relativa al Plan de Acción para el Retorno de la Población Andaluza en el 
Exterior

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Asuntos Europeos, relativa al Plan de Acción para el Retorno de la Población Andaluza en el Exterior.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A través de diferentes medios de comunicación hemos conocido que la Consejería de la Presidencia, 
Administración Pública e Interior ha iniciado los trámites para la elaboración del Plan de Acción para el Retorno 
de la Población Andaluza en el Exterior. Asimismo, y según recogen dichos medios, trazará una estrategia 
política que incluirá programas y actuaciones del Gobierno andaluz, incluida la creación de una oficina técnica

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué fase se encuentra el Plan de Acción para el Retorno de la Población Andaluza en el Exterior y 
cuáles son las líneas de actuación que llevará a cabo el Ejecutivo andaluz?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000268, Pregunta relativa al plan de contingencia para empresas andaluzas afectadas por 
el Brexit, a través de Extenda

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Antonio Ramírez de 
Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa al plan de contingencia para empresas andaluzas afectadas 
por el Brexit, a través de Extenda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro del Programa Andaluz de Medidas de Preparación ante la retirada del Reino Unido de la Unión 
Europea, donde se recogen 112 medidas, se incluye un plan de contingencia para aquellas empresas anda-
luzas que se vean afectadas por el Brexit, a través de Extenda, así como medidas de apoyo a aquellas 
entidades que quieran trasladarse desde Reino Unido a nuestra comunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones ha puesto en marcha el Gobierno andaluz, ligadas a este plan de contingencia?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000269, Pregunta relativa al cumplimiento de los acuerdos alcanzados para desbloquear 
la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa 
al cumplimiento de los acuerdos alcanzados para desbloquear la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Coincidiendo con el inicio de una legislatura del Parlamento de Andalucía, se alcanzó un acuerdo para 
renovar el Consejo de Administración y la Dirección General de la Agencia Pública Empresarial de la Radio 
y Televisión de Andalucía (RTVA).

Ese acuerdo entre todas las fuerzas políticas sirvió para despejar la incertidumbre surgida a raíz de la 
propuesta que planteaba Vox, el socio de investidura del nuevo Gobierno, de eliminar la RTVA.

Gracias al consenso alcanzado, se consiguió desbloquear la elección de los órganos de la RTVA, así como 
garantizar un compromiso público del nuevo Gobierno de mantener este servicio público, garantizando la 
estabilidad de la actual plantilla e invertir los recursos necesarios para la modernización de su equipamiento 
y dotar del personal necesario a los distintos centros y departamentos de la RTVA. También se acordó la 
incorporación con voz, pero sin voto, a la representación de las trabajadoras y trabajadores de la RTVA en 
el Consejo de Administración.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el cumplimiento de todos los acuerdos alcanzados con los grupos políticos 
del Parlamento de Andalucía para desbloquear los órganos directivos de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000270, Pregunta relativa a la negociación y al acuerdo de la RTVA para emitir los Carna-
vales de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a la negociación y acuerdo de la RTVA para emitir los Carnavales de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Canal Sur viene retransmitiendo desde 1989 los Carnavales de Cádiz en la televisión y radio pública de 
Andalucía, contribuyendo sin duda a la proyección, promoción y crecimiento del Carnaval de Cádiz.

La Junta Ejecutiva del Concurso Oficial de Agrupaciones del Carnaval (COAC) decidió conceder los 
derechos de retransmisión del concurso de coplas del Carnaval de Cádiz 2020, 2021 y 2022 a un único 
operador, Onda Cádiz. Esto supone que Canal Sur se queda, por primera vez en la historia de la RTVA, sin 
los derechos para emitir el Carnaval de Cádiz. Recientemente se ha conocido que la RTVA ha alcanzado 
un acuerdo con Onda Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el acuerdo alcanzado para retransmitir los Carnavales de Cádiz en 2020?
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¿Qué motivo ha existido para que la RTVA pierda los derechos de retransmisión de los Carnavales de 
Cádiz por primera vez en la historia?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000271, Pregunta relativa a la emisión de la investidura a la Presidencia del Gobierno de 
España

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a la emisión de la investidura a la Presidencia del Gobierno de España.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El debate de investidura a la Presidencia del Gobierno de España del martes 7 de enero de 2020 se emitió 
en la franja de mañana en el programa de Canal Sur TV Hoy en día, que realiza la productora Secuoya. Esta 
decisión supuso, de hecho, la externalización de los servicios informativos de la RTVA.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué la retransmisión en la franja de la mañana de la investidura a la Presidencia del Gobierno de 
España, del martes 7 de enero de 2020, no fue producida por los servicios informativos de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000272, Pregunta relativa a los motivos para cambiar la Dirección de Informativos de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa 
a los motivos para cambiar la Dirección de Informativos de la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En estas últimas semanas se han producido dos hechos relevantes con respecto a la RTVA: el cambio 
en la Dirección de Informativos y las numerosas críticas y exigencias del Grupo Parlamentario de Vox con 
respecto al trabajo que realizan los profesionales de la Radio y Televisión Pública de Andalucía.

El cambio en la Dirección de Informativos se ha producido apenas seis meses desde que la nueva Direc-
ción General de la RTVA hubiera nombrado al nuevo equipo directivo, incluyendo al director de Informativos.

Este cambio coincide con las numerosas denuncias que viene realizando el Grupo Parlamentario de Vox, 
que apoya al Gobierno de coalición PP y Ciudadanos, sobre el trabajo de profesionales de la RTVA.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué motivos ha tenido la Dirección General de la RTVA para cambiar la Dirección de Informativos?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000273, Pregunta relativa al tratamiento de la RTVA de la noticia de que la Fiscalía de Má-
laga inició diligencias para investigar el proceso de nombramiento de la hermana del presidente de la 
Junta de Andalucía, Juan Manuel Moreno Bonilla, como directora del Conservatorio de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de 
la Radio Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al 
tratamiento de la RTVA de la noticia de que la Fiscalía de Málaga inició diligencias para investigar el proceso 
de nombramiento de la hermana del presidente de la Junta de Andalucía, Juan Manuel Moreno Bonilla, como 
directora del Conservatorio de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Canal Sur Radio y Televisión (CSRTV) es una sociedad perteneciente a la Agencia Pública Empresarial 
RTVA de la Junta de Andalucía, dedicada a generar contenidos audiovisuales y distribuirlos a través de sus 
canales de radio, televisión e internet, con una dilatada experiencia en el sector y cuyo objetivo es ofrecer 
a los ciudadanos un servicio público de cercanía, calidad e innovación tecnológica.

Desde la radio, televisión e internet se debe garantizar una información puntual de los hechos más rele-
vantes acontecidos en Andalucía.

El pasado 2 de diciembre de 2019, la agencia Europa Press publica que la «Fiscalía investiga el proceso 
de nombramiento de la hermana de Moreno como directora del Conservatorio de Málaga». Dicha información 
explica que «la Fiscalía de Málaga ha iniciado unas diligencias para investigar el procedimiento empleado para 
el nombramiento del director interino en el Conservatorio Superior de Danza Ángel Pericet, de Málaga, puesto 
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al que optó y finalmente obtuvo la hermana del presidente de la Junta de Andalucía, Juanma Moreno. Así lo 
han informado a Europa Press fuentes judiciales, quienes han indicado que estas diligencias, denominadas 
preprocesales, se han abierto a raíz de la denuncia remitida por una de las aspirantes». Esa noticia tuvo 
repercusión durante todo el 2 de diciembre en diferentes medios de comunicación de Andalucía y España.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué tratamiento tuvo, el 2 de diciembre, por los medios de la RTVA (radio, televisión e internet) la noticia 
de que la Fiscalía de Málaga inició diligencias para investigar el proceso de nombramiento de la hermana 
del presidente de la Junta de Andalucía, Juan Manuel Moreno Bonilla, como directora del Conservatorio de 
Málaga?

¿Qué tratamiento tuvo dicha noticia los días posteriores, a partir del 3 de diciembre (inclusive)?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN
11-20/POC-000274, Pregunta relativa a las subvenciones dirigidas a entidades privadas y organizacio-
nes sin ánimo de lucro para la cooperación en la implantación y el desarrollo de las estrategias locales 
de intervención en zonas desfavorecidas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, D. Rodrigo Sánchez Haro 
y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. Noemí Cruz 
Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las subvenciones 
dirigidas a entidades privadas y organizaciones sin ánimo de lucro para la cooperación en la implantación y 
el desarrollo de las estrategias locales de intervención en zonas desfavorecidas en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las subvenciones dirigidas a Entidades Privadas y Organizaciones sin ánimo de lucro para financiar 
actuaciones en el marco de los Planes Locales de Intervención previamente elaborados por las Entidades 
Locales, interesadas en cooperar en la implantación y el desarrollo de las Estrategias Locales de Intervención 
en zonas desfavorecidas en Andalucía, para que las personas residentes en zonas desfavorecidas puedan 
acceder a los distintos Sistemas de Protección Social de las Administraciones, especialmente al de educa-
ción, al de empleo, vivienda, salud, así como a otros servicios públicos, forma parte de la estrategia ERACIS.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo .y cómo se resolverá dicha línea de subvenciones para la atención a las personas más vulnerables?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez, 

Rodrigo Sánchez Haro y  
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000275, Pregunta relativa al precio plaza en los centros atención a la dependencia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al precio plaza en los centros atención a la dependencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha publicado recientemente la Resolución de 28 de enero de 2020, de la Agencia de Servicios Sociales 
y Dependencia de Andalucía, por la que se revisan los costes máximos de las plazas objeto de concertación 
con centros de atención a personas mayores y personas con discapacidad en situación de dependencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué motivos no se ha incrementado el coste de las plazas objeto de concertación en centros para 
personas en situación de dependencia, como se había comprometido con el sector?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000276, Pregunta relativa a la campaña contra el acoso laboral del Instituto Andaluz de la Mujer

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martí-
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la campaña contra el acoso laboral del Instituto 
Andaluz de la Mujer.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La campaña de sensibilización e información Digámoslo alto y claro ha sido realizada por el Instituto Andaluz 
de la Mujer (IAM), con el objetivo de «poner fin a las situaciones de acoso laboral que sufren las mujeres».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios se han tenido en cuenta para la campaña de acoso laboral realizado por el Instituto Andaluz 
de la Mujer, qué coste ha tenido la misma y que empresa la ha realizado?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000277, Pregunta relativa a la puesta en marcha del Consejo LGTBI

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la puesta en marcha del Consejo LGTBI.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha aprobado el decreto que regula la organización y el funcionamiento del Con-
sejo Andaluz LGTBI, por lo que este órgano colegiado participativo y consultivo estará constituido en el plazo 
máximo de ocho meses.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ha motivado el retraso de un año en la aprobación de dicho decreto y qué justifica el plazo de otros 
ocho meses para su constitución? 

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000278, Pregunta relativa a la propuesta de modificación del concierto social

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la propuesta de modificación del concierto social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha publicado recientemente la Resolución de 13 de enero de 2020, de la Secretaría General Técnica, 
por la que se acuerda someter a información pública el borrador del decreto por el que se modifica la dis-
posición transitoria primera del Decreto 41/2018, de 20 de febrero, por el que se regula el concierto social 
para la prestación de servicios sociales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos tiene la propuesta de modificación del Decreto 41/2018, de 20 de febrero, por el que se 
regula el concierto social para la prestación de servicios sociales?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000279, Pregunta relativa al incremento de las listas de espera en dependencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al incremento de las listas de espera en dependencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía, 122.912 personas están en lista de espera de dependencia, esperando ser valoradas o 
esperando la prestación a la que tienen derecho una vez finalizada la valoración. Este dato es de fecha 31 
de diciembre de 2019, y no ha parado de crecer y aumentar en todo el año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas, según el Consejo de Gobierno, se han puesto en marcha para terminar con las listas de 
espera de las personas en situación de dependencia en Andalucía y cómo se explica su incremento en el 
año 2019?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000280, Pregunta relativa a la escasa atención en renta mínima de inserción social

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, Dña. Noemí Cruz Martínez 
y D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Felipe López 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la escasa atención 
en renta mínima de inserción social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A través de notas de prensa, conocemos que la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
ha concedido tan solo 19.897 solicitudes de renta mínima de inserción social en toda Andalucía, a pesar del 
tan anunciado plan de choque para agilizar esta prestación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo, según el Consejo de Gobierno, por el que tan solo se ha atendido de forma favorable 
a 19.897 personas beneficiarias de renta mínima de inserción social, en Andalucía, durante 2019?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez, 

Noemí Cruz Martínez y  
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000281, Pregunta relativa a la accesibilidad en los museos andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la con-
sejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la 
Discapacidad en Andalucía, relativa a la accesibilidad en los museos andaluces.

PREGUNTA

¿En qué situación de accesibilidad universal se encuentran los museos andaluces? 

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000282, Pregunta relativa a la accesibilidad de personas con diversidad funcional a la cultura

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Discapacidad 
en Andalucía, relativa a la accesibilidad personas con diversidad funcional a la cultura.

PREGUNTA

¿Cuál es la estrategia del Consejo de Gobierno para garantizar la accesibilidad de las personas con 
diversidad funcional a la cultura?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000283, Pregunta relativa al acceso a la cultura de personas con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Carmen Dolores Velasco Gon-
zález, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Discapacidad 
en Andalucía, relativa al acceso a la cultura de personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿Qué acciones llevará a cabo el Consejo de Gobierno para garantizar el acceso cien por cien la cultura 
a las personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000284, Pregunta relativa a los parques tecnológicos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Antonio Ramírez de 
Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a 
los parques tecnológicos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 17 de octubre del año anterior, el consejero anunció que empresas tecnológicas líderes a nivel mundial 
se iban a instalar en el Parque Tecnológico de Andalucía, en Málaga, añadiendo en ese mismo foro que 
«en los próximos días podremos anunciar las empresas, hoy no puedo dar nombres porque hay un contrato 
de confidencialidad».

Ya han transcurrido más de tres meses desde aquel anuncio.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Se pueden anunciar ya las citadas empresas o, por el contrario, continúan bajo el mencionado contrato 
de confidencialidad?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000285, Pregunta relativa al sector aeronáutico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa 
al sector aeronáutico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las últimas noticias del sector aeronáutico no están siendo demasiado halagüeñas para el mismo. Las 
empresas tractoras del mismo, tanto Airbus como Boeing, cada una por causas distintas, están sumidas 
en una espiral de cambios, lo cual ha hecho que los sindicatos, muestren su preocupación e incluso hayan 
planteado diversas acciones reivindicativas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Se ha mantenido reunión con el sector y con los representantes sindicales para valorar todo lo que está 
aconteciendo en torno al sector?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

María de los Ángeles Férriz Gómez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 281 XI LEGISLATURA 9 de marzo de 2020

Pág. 93

B
O

PA
_1

1_
28

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000286, Pregunta relativa al Anteproyecto de Ley Infancia y Adolescencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre 
Políticas para la protección de la Infancia, relativa al Anteproyecto de Ley Infancia y Adolescencia.

PREGUNTA

¿Qué plazos prevé el Consejo de Gobierno para la tramitación del Anteproyecto de Ley de Infancia y 
Adolescencia?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000287, Pregunta relativa a las ampas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las ampas.

PREGUNTA

¿Cómo considera el consejero de Educación y Deporte que afecta la participación de los padres, madres 
y las ampas, como representantes de estos, en el sistema educativo?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000288, Pregunta relativa a las actuaciones en ejecución en el edificio de La Térmica, en 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. José Luis Ruiz Es-
pejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño 
Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura 
y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa a las actuaciones en ejecución en el edificio de La Térmica, en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El edificio donde está ubicada La Térmica (Málaga capital) está inscrito en el Catálogo General de Patri-
monio Histórico Andaluz desde 2007. Según la Ley de Patrimonio Histórico de Andalucía, los bienes de 
catalogación general precisan de comunicación a la Consejería de Cultura de las actuaciones y obras que 
se vayan a realizar con carácter previo a la solicitud de la licencia de obras, y la Administración autonómica 
valora el proyecto y formula las medidas correctoras que estime oportunas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la consejería de las intervenciones que se están efectuando en el edificio de La 
Térmica en Málaga? ¿Cuenta con la autorización preceptiva de la Consejería de Cultura para las actua-
ciones que se están ejecutando? ¿Se ha solicitado informe de valoración de los posibles daños realizados 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 281 XI LEGISLATURA 9 de marzo de 2020

Pág. 96

B
O

PA
_1

1_
28

1

en la intervención que está desarrollando la Diputación Provincial de Málaga en este edificio, con especial 
afectación a la solería hidráulica, como uno de los elementos más característicos del citado edificio?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000289, Pregunta relativa a las Torres de Santa Catalina, Orcera (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las Torres de Santa Catalina, Orcera (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 2018, la Consejería de Cultura y el Ayuntamiento de Orcera acordaron la celebración de un convenio 
de colaboración para la licitación y ejecución de las obras de intervención en las Torres de Santa Catalina, 
de este municipio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la tramitación de este convenio por parte de la Consejería de Cultura 
y Patrimonio Histórico? ¿Tiene intención la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico de continuar con 
este compromiso?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y  
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000290, Pregunta relativa al Plan Estratégico de Impulso de la Lectura en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa 
al Plan Estratégico de Impulso de la Lectura en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En mayo de 2018, el Gobierno andaluz aprobó iniciar los trámites del Plan Estratégico de Impulso de la 
Lectura en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la redacción de este plan?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000291, Pregunta relativa al Museo Arqueológico de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa 
al Museo Arqueológico de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En noviembre de 2018, se firmó el contrato para la obra de construcción del Museo Arqueológico de 
Huelva, con una duración de 24 meses.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las obras para cumplir el plazo comprometido con la ciudadanía, de 
apertura para el segundo semestre del año 2021?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000292, Pregunta relativa a los descubrimientos de la fosa del cementerio de Nerva (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Manuela Serra-
no Reyes, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a los descubrimientos de la fosa del cementerio de Nerva (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la magnitud de los descubrimientos de la fosa del cementerio de Nerva (Huelva), que la situaría 
entre las más importantes de Andalucía y de España en zona rural, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué participación han tenido la Junta de Andalucía y la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico, 
como consejería competente en la Memoria Histórica y Democrática de Andalucía, en la financiación de los 
trabajos desarrollados en esta fosa?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000293, Pregunta relativa a los problemas en el transporte escolar de La Bobadilla y Los 
Nogueroles, en Alcaudete (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los problemas en el transporte escolar de 
La Bobadilla y Los Nogueroles, en Alcaudete (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Unos 40 escolares de La Bobadilla y Los Noguerones (Alcaudete, Jaén) llegan todos los días tarde a clase 
debido al servicio de transporte escolar de la Junta de Andalucía, puesto que se han suprimido paradas, 
motivando trayectos a pie de unos 20 minutos. Ello ha supuesto numerosas quejas por parte de la AMP, sin 
que la consejería competente haya respondido hasta el momento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información adicional puede dar el Consejo de Gobierno sobre dicha situación y qué medidas —y 
en qué plazo— va a adoptar para acabar con los problemas de transporte descritos?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y  

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000294, Pregunta relativa a los problemas de luz en el CEIP Luis Siret (Almería) y en el IES 
Aurantia, de Benahadux (Almería)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los 
problemas de luz en el CEIP Luis Siret (Almería) y en el IES Aurantia, de Benahadux (Almería).

PREGUNTA

¿Tiene previsto llevar a cabo alguna actuación la Consejería de Educación y Deporte, y en qué plazo, 
para solucionar los problemas de luz que vienen soportando en el CEIP Luis Siret, en Almería, y en el IES 
Aurantia, en Benahadux (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Noemí Cruz Martínez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 281 XI LEGISLATURA 9 de marzo de 2020

Pág. 103

B
O

PA
_1

1_
28

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000295, Pregunta relativa a la ampliación de la jornada laboral de las/los monitores/as es-
colares de los centros educativos de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Juan Pablo Durán Sánchez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Francisco Javier Fernández 
Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Juan Pablo Durán Sánchez, D. Jacinto Jesús Viedma Que-
sada, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la ampliación de la jornada laboral de las/los monitores/as escolares de los centros educativos de 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas, y en qué plazo, va a tomar el Consejo de Gobierno para ampliar el número de horas 
en el contrato de las/os monitoras/es escolares de los centros educativos de Andalucía, hasta alcanzar la 
jornada laboral completa?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Juan Pablo Durán Sánchez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000296, Pregunta relativa al proyecto para la carretera A-483

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Felipe López García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al proyecto para la carretera A-483.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Consejo de Gobierno sobre el proyecto de la Carretera A-483, en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000297, Pregunta relativa al puerto de la Mora

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al puerto de la Mora.

PREGUNTA

¿Qué explicación da el Consejo de Gobierno ante el cierre de 36 horas del puerto de la Mora, en el mes 
de enero?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000298, Pregunta relativa al Programa de Regeneración del Espacio Público Urbano

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María de las Mercedes Gá-
mez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al Programa de Regene-
ración del Espacio Público Urbano.

PREGUNTA

¿En qué fase se encuentra la convocatoria del Programa de Regeneración del Espacio Público Urbano, 
publicada en BOJA el 16 de mayo de 2018?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000299, Pregunta relativa al suelo industrial en Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Felipe López García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al suelo industrial en Martos (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones de la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
para dar cumplimiento a lo acordado en el Parlamento, el 2 de octubre, en la PNL sobre el suelo industrial 
en Martos, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000300, Pregunta relativa al tramo El Cucador-La Concepción, de la Autovía del Almanzora

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Juan María Cornejo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Juan María Cornejo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al tramo El Cucador-La Concep-
ción, de la Autovía del Almanzora.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo de la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio con respecto al tramo El Cucador-La Concepción, de la Autovía de la Almanzora?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Juan María Cornejo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000301, Pregunta relativa al transporte en Écija

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa 
al transporte en Écija.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Écija tiene una población de casi 40.000 habitantes y las comunicaciones las tiene por 
autobús con Sevilla y con Córdoba.

Los ecijanos, a pesar de la alta población, tienen que acudir a Osuna diariamente para la atención hos-
pitalaria, fundamentalmente, ya que es en este municipio donde se encuentra el hospital comarcal. Por ello, 
reclaman que se implante una línea de autobús que comunique ambos municipios. La distancia es de 36 Km 
por carretera, en línea recta.

Si bien Écija tiene un chare, este ve, cada vez más, disminuidos sus servicios, y muchos de los segui-
mientos requieren consultas externas del hospital de Osuna.

Por otro lado, en el mismo hospital se imparte la formación universitaria de enfermería y hay un flujo de 
estudiantes y profesionales entre ambas poblaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a promover el Consejo de Gobierno un servicio de autobús entre Écija y Osuna?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000302, Pregunta relativa al Ave Sevilla-Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa 
al Ave Sevilla-Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ave Sevilla-Huelva es una infraestructura vital para el futuro de la capital onubense y su provincia. 
Hace ya veinte años que se iniciaron los trámites administrativos para hacer realidad la construcción de esta 
línea férrea, pero a fecha de hoy existe mucha opacidad por parte del Gobierno central sobre su construc-
ción. Además, recientemente hemos sabido que el Parlamento Europeo ha incluido el puerto de Huelva en 
el corredor atlántico para la futura Red Transeuropea de Transportes (TEN-T), lo que abre una oportunidad 
sin precedentes para el desarrollo económico y social de esta provincia, además de atraer fondos europeos 
finalistas para la constitución de la mencionada infraestructura.

La construcción de esta línea férrea, al ser de interés general, es competencia del Estado, pero el Gobierno 
de la Junta Andalucía tiene el deber de instar y facilitar el desarrollo de aquellos proyectos básicos para el 
futuro de Andalucía y sus gentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene el Consejo de Gobierno alguna información reciente sobre la tramitación del estudio informativo 
de esta infraestructura?
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¿Qué acciones políticas está realizando el Consejo de Gobierno ante el Gobierno central para asegurar 
que se cumplen los plazos previstos en el plan PITVI, donde se encuentra el estudio informativo que permitirá 
construir la línea férrea Ave Sevilla-Huelva?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000303, Pregunta relativa a los fondos europeos para viviendas sociales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, 
relativa a los fondos europeos para viviendas sociales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La necesidad de viviendas sociales es un asunto acuciante por la gran demanda existente provocada por 
la inmigración legal, pero mayoritariamente ilegal, que anualmente llega a nuestro país. Esta situación está 
llevando a problemas sociales en los barrios principalmente más desfavorecidos de nuestras ciudades, con el 
aumento del chabolismo ante la falta de otras soluciones habitacionales de familias con menores a su cargo 
y la competencia que esto significa para los españoles que viven en situación de riesgo de exclusión social, 
que ven reducidas sus posibilidades de obtener una vivienda con los baremos actuales de adjudicación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué fondos europeos de carácter finalista está recibiendo Comunidad Autónoma de Andalucía para la 
construcción y rehabilitación de viviendas sociales?

¿Qué criterio está siguiendo el Consejo de Gobierno en la repartición de proyectos de nuevas viviendas 
a lo largo y ancho de nuestra comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000304, Pregunta relativa a Venture Invercaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a 
Venture Invercaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Invercaria llegó a beneficiar con 60 millones de euros a 276 proyectos entre 2005 y 2010, de los cuales, 
en torno a cuarenta están siendo analizados por el magistrado de Instrucción número 16, de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes de actuación tiene el Consejo de Gobierno con Venture Invercaria, S.A.?
¿Va a colaborar el Consejo de Gobierno de forma activa con el juzgado para el esclarecimiento de los 

hechos?
¿Qué responsabilidades va a tomar el Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000305, Pregunta relativa a la eliminación de la línea aérea Málaga-Nueva York

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la eliminación de 
la línea aérea Málaga-Nueva York.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El próximo verano, la compañía estadounidense Delta Airlines no ofrecerá vuelos directos desde Málaga 
a Nueva York. La cancelación se produce después de once años de conexión entre ambas ciudades. La 
compañía norteamericana operaba junto a Air France y KLM este vuelo, que ha decido dejar de incluir en 
su oferta para concentrar su actividad en España en los aeropuertos de Madrid y Barcelona, desde donde 
hay vuelos directos todo el año.

La línea directa era una puerta clave para el mercado americano, que ahora se cierra, y no entendemos 
que descubramos que Estados Unidos es un mercado tremendamente importante para la Costa del Sol y 
toda Andalucía, máxime cuando se aproxima un Brexit duro y nos obliga a mirar a otros mercados.

Según el presidente del Consejo de Turismo de la Confederación de Empresarios de Andalucía (CEA), 
«esta línea está operando con una ocupación estupenda y buena rentabilidad», por lo que explica que la 
decisión no tiene «nada que ver» con la decisión tomada por la aerolínea y dice que, desde el Consejo 
Andaluz de Turismo, ya han comenzado a realizar gestiones para intentar que otra compañía pueda ocupar 
el hueco que ha dejado Delta.

Resulta inconcuso que esta decisión es más política que económica, recordemos la mala relación del 
Gobierno de España con los EE.UU.

El vicepresidente y consejero de Turismo de la Junta de Andalucía sostiene que «ha sido una decisión 
eminentemente empresarial»; no obstante, no se comprende, pues consta que la compañía aérea está fun-
cionando bien y obtiene buenos beneficios, por lo que dicha decisión aparenta incongruencia.
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Los empresarios malagueños ya trabajan con las administraciones para que esa puerta no se cierre. 
El presidente de la Asociación de Agencias de Viajes de Andalucía (AEDAV) afirmó que la decisión de la 
aerolínea «hace daño a todos» y apuntó que es una consecuencia de la venta del 20% de Delta a Latam 
Airlines, el mayor grupo aéreo de Latinoamérica, que prefiere otras rutas.

Estas decisiones nos hacen daño a todos, resultando cristalino que no podemos financiar vuelos directos 
a EE.UU. desde ninguna ciudad andaluza y ponen en evidencia la necesidad apremiante de buscar otros 
mercados para poder minimizar el daño que nos pueda hacer el Brexit que se nos avecina.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno estrategia económica y/o política para enervar estas decisiones?
¿Ha mantenido o tiene previsto mantener conversaciones con los responsables de la compañía aérea 

para interesarles explicaciones de esta decisión, así como alternativas?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000306, Pregunta relativa a las pinturas rupestres de la Cueva de los Escolares, de Santa 
Elena (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las pinturas rupestres de la Cueva de los 
Escolares, de Santa Elena (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Cueva de los Escolares, situada en el parque de Despeñaperros, término municipal de Santa Elena, en 
Jaén, contiene los dos conocidos antropomorfos triangulares con tocado tipo oculado y un tercer bitriangular 
con las manos alzadas, junto a un cérvido esquemático con una cornamenta de gran tamaño en rojo oscuro.

Esta cueva, incluida en el arco mediterráneo, declarados Patrimonio de la Humanidad por la Asamblea 
General de la Unesco y de libre acceso, fue en 2014 noticia con un hecho lamentable: varios individuos inten-
taron con martillo y cincel arrancar de la pared dichas pinturas rupestres, deteriorando gravemente el conjunto.

A día de hoy, dicha cueva sigue sin estar protegida, con el consiguiente riesgo de destrucción del conjunto 
rupestre allí representado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Conejo de Gobierno para proteger dicho enclave, así como los otros 
cuarenta y uno que existen en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000307, Pregunta relativa a la batalla de las Navas de Tolosa, en Santa Elena (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la batalla de las Navas de Tolosa, 
en Santa Elena (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La batalla de las Navas de Tolosa, acontecida en la localidad jiennense de Santa Elena, provincia de 
Jaén, el 12 de julio de 1212, es considerada históricamente como decisiva en la reconquista cristiana de la 
península ibérica. Sin embargo, en tan señalado lugar, a lo largo de los tiempos se ha venido produciendo 
un intenso expolio arqueológico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Conejo de Gobierno para proteger in situ los pocos vestigios que allí 
quedan y la recuperación de todas aquellas piezas que han sido sistemáticamente expoliadas?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 281 XI LEGISLATURA 9 de marzo de 2020

Pág. 118

B
O

PA
_1

1_
28

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000308, Pregunta relativa a la desatención del sistema de llamadas de Salud Responde

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María José Piñero Rodríguez 
y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Rafael Segovia 
Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, 
relativa a la desatención del sistema de llamadas de Salud Responde.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha conocido recientemente que el servicio de llamadas de Salud Responde deja de atender muchas 
llamadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto o ha resuelto ya la consejería está situación?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María José Piñero Rodríguez y  

Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000309, Pregunta relativa a la renta mínima de inserción

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ángela María Mulas Belizón y 
Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con 
respuesta oral en comisión, relativa a la renta mínima de inserción.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha conocido recientemente que la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación está dis-
puesta a acometer una modificación legislativa al objeto de hacer efectivas, de manera real, estas prestaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la finalidad de esta reforma y los plazos previstos para su trámite?
¿Tiene prevista la consejería alguna medida, con carácter urgente, para paliar el atasco administrativo 

que sufre la tramitación de este tipo de ayudas?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ángela María Mulas Belizón y  

Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000310, Pregunta relativa al programa de fin de semana y festivos a discapacitados

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa al programa de fin de semana y festivos a discapacitados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El, programa de fin de semana y festivos es una iniciativa del centro de discapacitados intelectuales Mater 
et Magistra. Este programa piloto se ha mantenido en activo durante diez años por una prórroga mantenida 
hasta la fecha actual.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno darle el marco legal para que el programa pueda ser implantado 
en todos los centros de Andalucía que lo soliciten?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000311, Pregunta relativa al número de teléfono de violencia intrafamiliar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al número 
de teléfono de violencia intrafamiliar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tanto en la negociación de los Presupuestos 2019 como en la de los Presupuestos 2020, se acordó entre 
los Grupos Parlamentarios PP, Ciudadanos y Vox la inauguración y gestión de un teléfono de emergencias 
sobre violencia intrafamiliar, con el fin de poder atender las llamadas telefónicas relacionadas con la violencia 
en el ámbito doméstico, proveniente de cualquier miembro de la familia.

Asimismo, este teléfono tiene la intención de dar a conocer los datos sobre el número de actos de la 
violencia en la pareja, de los padres frente a los hijos, de los hijos frente a los padres y de los nietos frente 
a los abuelos, entre otros.

Sin embargo, pese a que la fecha de su inauguración se dispuso que era en el mes de enero 2020, aún 
no se sabe cuál va a ser el número concreto del citado teléfono, ni sabemos si va a incluirse en el 116 o va 
a ser otro diferente. Es más, tampoco se le está dando publicidad alguna a este asunto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tiene previsto hacer el Consejo de Gobierno para solucionar esta situación a la que se ha com-
prometido?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000312, Pregunta relativa a las asociaciones y federaciones de las mujeres en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las 
asociaciones y federaciones de las mujeres en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía cuenta con 778 municipios, de los que 29 superan los 50.000 habitantes y 12 los 100.000.
En 1989, Andalucía tenía 152 asociaciones de mujeres, que se han ido incrementando, a la sombra del 

Gobierno anterior, hasta las más de 2.277 asociaciones y federaciones de mujeres con las que contamos 
hoy. Otras fuentes nos dan una cifra aún superior: 2700. Salen de media a casi 4 asociaciones por municipio.

Las asociaciones feministas han ingresado 150 millones de euros, a través de 16.000 subvenciones 
públicas, entre 2014-2018. Hemos pasado de 208 subvenciones en 2014 a más de 6.000 en 2018 (concre-
tamente, 6.052 hasta el 11 de noviembre). Estas subvenciones suman 150.008.068,34 euros.

Pues bien, a la vista de que los resultados de mujeres maltratadas y asesinadas por sus parejas y exparejas 
cada vez son peores, esta diputada, al amparo del artículo 163 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, 

Formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Son necesarias tantas asociaciones y federaciones de género?
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¿Cuándo se va a proceder a la inspección-auditoría de todas ellas, como disponen los acuerdos de 
negociación de Presupuestos con el grupo parlamentario al que pertenezco?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000313, Pregunta relativa al Consejo Andaluz de Participación de las Mujeres

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al Consejo 
Andaluz de Participación de las Mujeres.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al parecer, las políticas de igualdad de la Junta de Andalucía son canalizadas a través del Consejo 
Andaluz de Participación de las Mujeres, que, según la página web de la Junta, «vela por el incremento de 
la participación de las mujeres en los procesos de toma de decisiones, presta asesoramiento a la Adminis-
tración y promueve la difusión de los valores de la igualdad entre la sociedad andaluza». Este particular 
ente lo componen altos cargos de la Junta, empezando por la propia Presidencia andaluza, y un total de 26 
«organizaciones de mujeres», entre otros. Este ente, vía asociaciones de mujeres, están tomando decisiones 
que afectan a todos los andaluces, y nadie los ha elegido.

Entre esas 26 asociaciones, destaca la todopoderosa Amuvi (Asociación de Asistencia a Mujeres Víctimas 
de Agresiones Sexuales de Andalucía), hipersubvencionada por distintas vías, y que presuntamente estuvo 
denunciada e investigada en los primeros años del siglo XXI, por mala praxis, parcialidad en sus dictámenes 
y corrupción.

Teniendo en cuenta que este ente fue creado por el Gobierno anterior y que deja mucho que desear, esta 
diputada, al amparo del artículo 163 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se han cambiado los altos cargos que dirigen este ente?
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¿Se ha suprimido este Consejo o va a seguir realizando las funciones que le confirió el Gobierno anterior?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000314, Pregunta relativa a la retransmisión por Canal Sur de la semifinal y final del con-
curso del Carnaval de Cádiz 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Francisco José Ocaña Castellón, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director 
general de la Radio Televisión Pública de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, 
relativa a la retransmisión por Canal Sur de la semifinal y final del concurso del Carnaval de Cádiz 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha conocido recientemente que Canal Sur retransmitirá la semifinal y la final del concurso del Carnaval 
de Cádiz en 2020.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las condiciones contractuales, incluidas las económicas, del acuerdo con Onda Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y  
Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000315, Pregunta relativa a los índices de audiencia de Andalucía TV

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a los índices de audiencia de 
Andalucía TV.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los datos de audiencia del canal Andalucía TV (ATV) son desconocidos por la mayor parte de los andaluces. 
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los datos de audiencia de Andalucía TV (ATV) durante cada uno de los meses del 
pasado 2019 y el total de su media anual?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 281 XI LEGISLATURA 9 de marzo de 2020

Pág. 128

B
O

PA
_1

1_
28

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000316, Pregunta relativa a la emisión de la literatura andaluza en braille

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a la emisión de 
la literatura andaluza en braille.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde su ratificación, publicada en el BOP de 21 de abril de 2018, los cincuenta artículos que conforman 
la Convención sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad han entrado a formar parte de nuestro 
ordenamiento jurídico, destacando sobremanera su reflejo y reconocimiento en nuestra Constitución a su 
artículo 49.

Resulta inconcuso que toda persona tiene derecho a gozar de las artes, a participar en actividades depor-
tivas y a visitar espectáculos. No obstante, los usuarios de sillas de ruedas no pueden asistir a un concierto 
si para acceder a la sala de conciertos solo hay escaleras. Las personas invidentes no pueden disfrutar de 
una pintura si no existe en la galería una descripción de la misma que puedan escuchar. Las personas sordas 
no pueden disfrutar de una película si esta no está subtitulada. Las personas con discapacidad intelectual no 
pueden disfrutar de un libro si no existe del mismo una versión de fácil lectura.

Por ello, se deben llevar a cabo acciones para el conocimiento, difusión y protección de nuestra riqueza 
cultural, nuestras tradiciones y nuestro patrimonio, con campañas de difusión y promoción. Y nos centrare-
mos en una de ellas, que es llevar nuestra literatura a las personas con discapacidad visual, facilitando que 
estas personas puedan disfrutar de nuestro extenso patrimonio literario mediante la adaptación de clásicos 
de nuestra literatura al sistema braille.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno previsto promover la adaptación de libros clásicos de la literatura andaluza 
al sistema braille?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000317, Pregunta relativa al túnel de San Silvestre

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Euro-
peos, relativa al túnel de San Silvestre.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El túnel de San Silvestre se construyó en el año 1971, dentro del sistema Chanza-Piedras-Los Machos, 
haciendo posible el acceso al agua de los principales pilares de la economía de la provincia de Huelva: 
poblaciones, zonas rurales, industria, turismo y los cultivos de regadío. También depende de él el suministro 
de agua de toda la zona costera de Huelva.

Hoy, casi cincuenta años después de su construcción, los consumos se han multiplicado sin que el túnel 
se haya modificado o adaptado para hacer frente a este aumento y al que supone el trasvase de los 20 
hectómetros cúbicos de agua anuales aprobados por el Gobierno de España para garantizar el riego de 
los campos situados al norte de la corona forestal de Doñana, evitando poner en riesgo al acuífero del que 
depende la supervivencia del espacio natural. Por lo que precisa acometer obras con urgencia.

A fin de realizar esta obra, se ha creado una plataforma, la Plataforma por el Túnel de San Silvestre, 
constituida por doce comunidades de regantes y apoyada por veintinueve instituciones provinciales, que 
buscan el desdoble de este canal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Dispone la Comunidad Autónoma de Andalucía de Fondos Europeos para esta obra de ingeniería tan 
necesaria para la provincia citada?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000318, Pregunta relativa a los aseos accesibles y tarjetas reducidas para pacientes con 
enfermedades inflamatorias intestinales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a los 
aseos accesibles y tarjetas reducidas para pacientes con enfermedades inflamatorias intestinales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las enfermedades inflamatorias intestinales, así como sus manifestaciones extraintestinales, como son las 
articulares, dermatológicas, hepatobiliares, oculares, osteópata metabólicas, tromboembólicas, con especial 
acento en las secuelas producidas por las ostomías, tienen un alto índice de impacto en nuestra Comunidad 
Autónoma de Andalucía y producen a sus enfermos y familiares importantes consecuencias tanto en el ámbito 
de la salud física y psíquica como en el ámbito de inclusión laboral y social de los mismos.

Según los datos de la Sociedad Española de Enfermería Experta en Estomaterapia (SEDE), en España 
hay cerca de 100.000 personas ostomizadas y la cifra crece nada menos que un 8% anual.

Es por ello que los enfermos que padecen este tipo de enfermedades en casos avanzados ven mermada 
su calidad de vida y de relación social.

Desde la Asociación de Enfermos de Crohn y Colitis Ulcerosa de Sevilla (ACCU Sevilla) están trabajando 
en dos proyectos importantes. El primero de ellos es Punto de Aseo Accesible, que ya se están recogiendo 
en ayuntamientos, diputación, empresas y otras entidades, solicitando a la Junta de Andalucía que se adhiera 
al mismo, facilitando el uso de los aseos en los edificios de los que sea titular, adecuándolos para el uso de 
las personas ostomizadas. En toda Andalucía solo existe un aseo que cumple con estos requisitos, localizado 
en el hospital Reina Sofía, de Córdoba.
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Por otro lado, estas personas, por los problemas derivados de sus patologías, tienen necesidad de hacer 
uso de los aseos con mucha frecuencia y de forma muy urgente y en muchas ocasiones, por lo que el uso 
del transporte público es problemático. El uso de vehículo propio supone otra traba: el aparcamiento. Es por 
ello que se debería contemplar concederles la tarjeta de movilidad reducida.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno adherirse a este proyecto, facilitando la adecuación de los aseos 
para las personas ostomizadas en los edificios de los que es titular en toda la comunidad autónoma?

¿Tiene proyectado el Consejo de Gobierno conceder la tarjeta de movilidad reducida para estas personas?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000319, Pregunta relativa a la discapacidad mental –autismo– y la atención temprana

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a la discapacidad mental 
–autismo– y la atención temprana.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según un estudio de una renombrada revista científica, «el trastorno de espectro autista (TEA) es una 
alteración del desarrollo que se caracteriza por deficiencias cualitativas en la interacción social y en la comu-
nicación, comportamiento caracterizado por patrones repetitivos y estereotipados, y un repertorio social y en 
la comunicación».

El objetivo principal debe ser favorecer todo lo posible la adaptación del niño con TEA a su entorno vital, 
respetando su autonomía, individualidad y dignidad.

Los programas de atención temprana, recomendados por esta revista especializada en estos temas, son 
los siguientes:

1. La realización interdisciplinar del diagnóstico precoz. Muy importante.
2. Diseñar programas específicos y la puesta en práctica de intervenciones tempranas.
3. El uso de recursos y métodos eficaces.
4. La comunicación y la colaboración entre los diferentes servicios sociales, sanitarios y educativos que 

inciden en el niño y su familia.
La toma en consideración de estos puntos que hemos mencionado puede modificar positivamente el 

desarrollo de los niños con TEA y aportarles una mejora en sus posibilidades individuales que les hagan 
más fácil comprender la realidad social en la que viven.
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Sabemos que es una ardua tarea, pero pongamos nuestro esfuerzo en hacer posible que mediante la 
atención temprana podamos mejorar la vida de estos niños.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene pensado el Consejo de Gobierno abordar este tema, tan necesario para miles de familias, y defi-
nitivamente poner en marcha las medidas necesarias para que la atención temprana sea una realidad y de 
este modo hacer más llevadera la vida de miles de niños?

¿Podría precisar el Consejo de Gobierno en qué período de la presente legislatura tiene previsto iniciar 
dichas medidas?

Parlamento de Andalucía, 10 de diciembre de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000320, Pregunta relativa a la Agencia Pública Sanitaria del Bajo Guadalquivir

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la Agencia Pública Sanitaria 
del Bajo Guadalquivir.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como sabemos, el Gobierno anterior de la Junta de Andalucía montó una Administración paralela, a través 
de entidades y organismos autónomos, donde se fue colocando de manera parasitaria el aparato del Partido 
Socialista, sus militantes y sus familiares, en un abuso de poder con muy pocos precedentes en la historia.

El grupo parlamentario al que pertenezco dio su apoyo en la investidura del señor presidente del Gobierno 
andaluz actual, así como realizó pactos con el Gobierno actual para aprobar los Presupuestos 2019 y 2020, 
y todo ello con la condición de que toda esta maraña de agencias y Administración paralela se desmantelara, 
se levantaran las alfombras y se despidiera a los dirigentes y al personal de confianza.

Pues bien, al parecer, uno de los chiringuitos que el Gobierno anterior montó fue la Agencia Pública 
Empresarial Sanitaria del Bajo Guadalquivir.

A la vista de que en la actualidad aún existe dicha Agencia, aunque se denomina Agencia Sanitaria del 
Bajo Guadalquivir, esta diputada, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tiene previsto hacer el Consejo de Gobierno para eliminar dicha Agencia y cumplir con ello las 
condiciones del pacto de investidura, así como en los pactos de Presupuestos 2019 y 2020, con este grupo 
parlamentario?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 281 XI LEGISLATURA 9 de marzo de 2020

Pág. 137

B
O

PA
_1

1_
28

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000321, Pregunta relativa a la bolsa de empleo de los médicos del Servicio Andaluz de Salud

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la bolsa de empleo de los médicos del 
Servicio Andaluz de Salud.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La contratación laboral del personal médico del SAS se realiza por períodos mensuales, como lo hacía 
el Gobierno anterior. Sin embargo, el nuevo Gerente del SAS manifestó que a partir del 1 de enero 2020 la 
Consejería de Salud y el SAS se comprometían a que los contratos de trabajo de profesionales médicos que 
se fueran a realizar a partir de dicha fecha tendrían una duración de un año, como mínimo. Sin embargo, 
en la actualidad siguen las contrataciones mensuales, y sin atisbo de cambiar.

Este sistema mensual de contratación que se sigue en la bolsa del SAS es negativo no solo para el per-
sonal médico-sanitario, sino también para los pacientes, ya que cambian de médico mensualmente, y eso 
no les da seguridad ni confianza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tiene previsto el Consejo de Gobierno al respecto?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 281 XI LEGISLATURA 9 de marzo de 2020

Pág. 138

B
O

PA
_1

1_
28

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000322, Pregunta relativa al aumento de las reclamaciones en urgencias hospitalarias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al aumento de las reclamaciones 
en urgencias hospitalarias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace unos días saltó a la prensa que el hospital Virgen del Rocío es el segundo hospital de España que 
sufre el mayor número de reclamaciones en urgencias.

La enorme masificación de pacientes que acuden a este servicio hace que las condiciones laborales de 
los facultativos que han de atenderlos sean calamitosas en los grandes hospitales de nuestra región.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de gestión tiene previsto el Consejo de Gobierno para abordar este problema?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000323, Pregunta relativa a las medidas compensatorias por las obras del metro de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Rafael Francisco Caracuel 
Cáliz y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de febrero de 2020
Orden de publicación de 12 de febrero de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y Dña. Ana 
Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
comisión, relativa a las medidas compensatorias por las obras del metro de Granada.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
para reactivar las medidas compensatorias por las obras del metro de Granada?

Parlamento de Andalucía, 3 de febrero de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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